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V NAŠEJ ZUŠKE 

 
Od začiatku školského roka sa nám darí 

na našej spoločnej ceste za hudobným 

vzdelaním. Spoločne sa učíme novým 

veciam, skúmame svoje možnosti, 

objavujeme nové a krásne tajomstvá hudby. 

Vyučovanie napreduje počas 

individuálnych aj skupinových vyučovacích 

hodín. 

PRÍBEH VIANOČNEJ RUŽE 

 

Keď Boh stvoril Zem, požiadal svoje 

rastliny, aby vytvorili najkrajšie kvety, ktoré by 

darovali svetu a aby si vybrali obdobie svojho 

rastu. Tiež ich poprosil, aby darovali všetkým, 

čo ich budú držať v rukách, to najlepšie: krásu, 

lásku, harmóniu a múdrosť. 

Jedného dňa si Boh všimol jeden kvet, čo sa 

snažil rozdávať všetko, čo len mohol. No nikto 

sa pri ňom nezastavil, aby ho obdivoval. Mal 

malé kvety a veľké listy. Kvet bol veľmi 

smutný, no napriek tomu pokračoval stále s 

obdarúvaním čistej energie a bojoval, aby bol 

šťastný, hoci si ho nikto neželal. 

Boh sa priblížil ku kvetu a povedal: "Vidím, 

že si krásny kvet a svoju prácu odvádzaš veľmi 

dobre, s veľkou láskou. A hoci tvoja krása nie 

je ocenená, pokračuj. Darujem ti z mojej krvi, 

ktorú vložím do tvojich kvetov. A pre tvoju 

lásku a múdrosť budeš najkrajším kvetom v 

najkrajšom období na Zemi. Budeš 

predstavovať lásku a nádej na tomto svete."  

V tej chvíli sa kvet s malými kvetmi a veľkými 

listami premenil na vianočnú hviezdu. 

Dnes v každom dome je prijatý tento kvet, 

ktorý plní svoju úlohu rozdávať krásu, lásku, 

harmóniu a múdrosť v živote všetkých. 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOŽNOSTI ŠTÚDIA V NAŠEJ ZUŠ 

 

V Základnej umeleckej škole sv. Jána 

Nepomuckého v Klčove ponúkame vzdelanie 

pre  žiakov v hudobnom odbore v predmetoch: 

hra na akordeóne, klavíri, keyboarde, gitare, 

husliach, speve a zborovom speve, cirkevnej 

a chrámovej hudbe a v hre na organ. 

Chcel by si byť  súčasťou našej školy? 

Naučiť sa rozumieť hudbe? Vedieť si zahrať 

obľúbenú pieseň? Spoznať nových ľudí, 

spolužiakov a naučiť sa niečo nové? Príď medzi 

nás! Náješ nás v modrej budove – Klčov 156. 

Tešíme sa na teba! 

 

PRIANIE K VIANOCIAM 

 

Ste ochotní zabudnúť na to, čo ste spravili 

pre druhých a spomenúť si na to, čo iní spravili 

pre vás? Nevšímať si to, čo vám svet dlhuje a 

myslieť na to, čo vy ste dlžní svetu? Dať svoje 

práva niekam dozadu, vaše povinnosti do stredu 

a možnosť urobiť niečo viac na prvé miesto? 

Uvedomiť si, že vám podobní existujú rovnako 

ako vy? Snažiť sa pozerať za tváre a vidieť 

srdce? Pochopiť, že pravdepodobne jediný 

dôvod vašej existencie nie je to, čo vy budete 

mať od života, ale to, čo životu dáte? 

Nesťažovať si, ako funguje vesmír a hľadať vo 

vašom okolí miesto, kde zasiať semienko 

šťastia? Ste ochotní robiť tieto veci hoci iba 

jeden deň? Tak pre vás Vianoce budú trvať po 

celý rok. 

 

 

 

 

Požehnané a milostiplné vianočné sviatky  

a šťastný nový rok 2023 Vám vyprosuje a želá 

riaditeľ – prof. Amantius Akimjak 

a zamestnanci Základnej umeleckej školy 

 sv. Jána Nepomuckého v Klčove

 


